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Obecní zpravodaj                                 

Ročník 23         Číslo 3               červenec-září 2018 

 

Vážení spoluobčané,  

 

v roce 2014 jsme před Vás předstoupili se sliby, návrhy, přáními a záměry, které měly naši obec a náš 

život posunout směrem kupředu. Doba, na kterou jste nám Vašimi hlasy dali důvěru k realizaci programu, 

v letošním roce uplyne. Považujeme jako poctivé na konci tohoto volebního období složit Vám, našim 

voličům, účet toho, co jsme Vám slíbili a co realizovali. Pokud pomineme každodenní práci obecního 

úřadu a zastupitelů spojenou s chodem obce, dovolíme si připomenout některé významné akce a záměry, 

které byly v končícím volebním cyklu realizovány:  

 

Investice do školských zařízení a vzdělání 
Výchova dětí a mládeže byla a určitě bude jednou z našich hlavních priorit, což výčet uvedených 

realizovaných opatření dokazuje.  

ZŠ Brumovice – rekonstrukce sborovny, zahrady za školou, rekonstrukce šaten, sociálního zázemí a školní 

družiny. Pro naši školu máme schválenu dotaci bezmála 7 milionů korun. Investice spočívá v rekonstrukci 

podkroví – vytvoření učebny pro vývoj manuálních dovedností dětí, počítačovou učebnu, nové sociální 

zázemí a vybavení školy novými IT technologiemi. Administrace a řízení projektu určitě nebude 

jednoduchá, ale uděláme vše pro zdárné dokončení projektu.  

MŠ Brumovice – výměna kotlů, výměna podlah, nová zahrada za školkou.  

MŠ Skrochovice – nový altán v zahradě. 

Díky těmto projektům se ještě zkvalitnilo zázemí pro naše děti a plníme základní bod naší práce, což je 

investice do naší budoucnosti – našich dětí.  

 

Doprava a komunikace 
V kapitole doprava se povedly projekty jednak investiční a zároveň příprava projektové dokumentace. 

Skrochovice – nový chodník Pustý Mlýn včetně dešťové kanalizace (jedná se o největší investici kapitoly 

Doprava a komunikace). Oprava komunikace u Koníka. 

Brumovice – parkoviště u hřiště. 

Úblo – nová komunikace Pocheň. Tato investice byla kompletně financována ze státních a evropských 

fondů.    

Určitě nelze opomenout běžné opravy komunikací. V této oblasti nás trápí situace s komunikacemi ve 

vlastnictví kraje a státu. Příkladem může být i cesta do osady Kolná, kde je její stav hodně špatný. 

Pokusíme se ještě výrazněji působit na odpovědné orgány, ale všichni víme, že technický stav těchto silnic 

je v celé naší zemi velmi špatný. 

 

Vodovodní řád, ČOV 
Péče o vodu a životní prostředí nabývá na významu, i zde se realizovaly akce investiční a zároveň jsou 

připraveny projekty pro realizaci investic v následujících letech. 

Investice ČOV 

- Kompletní rekonstrukce čistírny odpadních vod Dům služeb, 

- Rekonstrukce lokální čistírny odpadních vod Vltavín Skrochovice. 

Pro zlepšení hospodaření s vodou byly realizovány nové vodovodní přípojky a rozšíření vodovodního řádu. 

Projektová dokumentace  

Projekt rozšíření vodovodního řádu ulice Za Humny. V rámci tohoto projektu bude provedeno i rozšíření 

plynovodního řádu. To výrazně pomůže stavebníkům v této lokalitě a zároveň propojení vodovodního řádu 

pomůže kvalitě dodávané vody.  
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Projekt rozšíření vodovodního řádu k nemovitostem u rybníku Hořina. 

V oblasti čištění odpadních vod zastupitelstvo schválilo dotace na podporu výstavby čistíren odpadních 

vod. Tato podpora se týká rodinných domů i bytových domů. Již dnes projevili občané našich obcí o tento 

projekt velký zájem, což nás těší. Byli bychom rádi, kdyby i věční kritikové pochopili, že je to pro nás 

aktuálně jediná cesta, o které víme, jak pomoci životnímu prostředí a nezadlužit obec na dlouhá desetiletí. 

Jsme ovšem otevření i jiným názorům, a pokud někdo ví o jiné lepší variantě, tak o ní seriózně diskutujme, 

ale nestrašme naše občany. 

V návaznosti na to nemůžeme nereagovat na nápad jedné nejmenované kandidující strany na vybudování 

centrální čistírny odpadních vod. Je to nápad, který zdánlivě vypadá nevinně, ale pro hospodaření obce a 

pro samotný život občanů by měl katastrofální následky.  

Studie pro tento způsob čištění je pro naši obec zpracována a dokazuje, že obec našeho typu není schopna 

zvládnout realizaci tohoto projektu ve výši 250.000.000,-Kč (to je optimistická varianta bez místních částí 

Pocheň a Kolná, s tím že skutečné náklady by byly nepochybně vyšší).  

Je třeba si uvědomit, že naše obec se rozkládá na třech katastrálních územích a vybudování centrální ČOV 

je to nejhorší řešení ze všech špatných. Pro potvrzení těchto skutečností nemusíme chodit daleko – obce 

našeho typu složené z více místních částí jako Velké Heraltice a Jakartovice pochopily, že realizace 

podobného projektu není v jejich finančních možnostech. Jak to již někdy bývá, v naší obci máme několik 

ekonomických expertů, kteří ví jak na to – peníze přece padají z nebe. Daleko horší je ovšem skutečnost, 

že autoři tvrdí, že na projekt seženou peníze z EU. Politika evropské unie se v tomto směru výrazně mění a 

je preferována decentralizace těchto projektů, to znamená podporu výstavby lokálních menších ČOV. 

Můžeme s jistotou říci, že projekt centrální čistírny odpadních vod nepodpoří ani evropská unie ani žádné 

ministerstvo. Pro čerpání dotací platí velmi přísná pravidla. To by autoři, pokud by někdy zpracovali, byť 

jediný projekt, mohli vědět. V případě výstavby čistíren odpadních vod je stanoven limit nákladů na 

jednoho obyvatele ve výši 75.000,-Kč. V případě naší obce by činily náklady 250.000,-Kč na jednoho 

občana. To znamená jediné, celou částku by musela obec zaplatit ze svého, a to je mimo realitu. 

Tvrzení, že vše dělají pro blaho občanů, nemůže obstát, protože pokud by se jim nějakým zázrakem 

podařilo podobné projekty realizovat, tak jejich i naše děti školou povinné budou splácet jejich dluhy ještě 

v seniorském věku, ale osobně si myslíme, že v takto živořící obci by ani nechtěly žít.  

Ve svém programu dále tvrdí, že budou pokračovat v čerpání evropských dotací, ale výše uvedeným 

dokázali, že o fungování dotačních mechanizmů nemají ani zdání. 

 

Nemovitý majetek obce 
Hřiště Brumovice – kompletní rekonstrukce budovy kabin, sociálního zázemí a tribuny. 

Sakrální stavby 

Hřbitov Brumovice – vybudování nových chodníků, výstavba kolumbária. 

Hřbitov Skrochovice – rekonstrukce hřbitovní zdi podél celého hřbitova a kostela. 

Smuteční síň Brumovice – dokončení fasády, úpravy terénu. 

Kostel Úblo – rekonstrukce střechy chrámové lodi.  

Kulturní dům Brumovice – rekonstrukce vstupu, šaten a kuchyňky. 

Bytový dům Vartnovská – vybudování nových rozvodů vody a odpadů, rekonstrukce koupelen a toalet 

jednotlivých bytů. 

Hostinec Úblo – oprava střechy, renovace a nátěry oken, obnova kuchyně. 

Motorest R 11 – zateplení a nátěr nové fasády. 

Dům pro seniory Brumovice – tato akce je největší investiční akcí v tomto volebním období a bude 

dokončena nejpozději do 30. 6. 2019. Vznikne 6 nových bytů pro seniory včetně zázemí. Dnes již můžeme 

říci, že se nám po složitých jednáních podařilo získat dotaci na realizaci tohoto projektu ve výši 

3.600.000,-Kč. Nyní nastane období, kdy je třeba splnit složitá dotační kritéria, aby nám byla částka 

proplacena. Máme již ověřeno, že není lehké dotaci získat, ale je velmi lehké o ni přijít. 

Výsledkem bude, že i letošní výsledek hospodaření obce skončí přebytkem. Sluší se také připomenout, že 

je naše obec v posledních letech hodnocena vysokým Ratingem (pečetí kvality) a řadí se mezi nejlépe 

hospodařící obce Moravskoslezského kraje.  
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Péči o mladé rodiny dokazují realizované projekty výstavby veřejných prostranství a dětských hřišť včetně 

rekonstrukce mateřských školek i základní školy v našich obcích. Na tyto projekty navazujeme úpravou 

veřejných prostranství za základní školou a mateřskou školou v Brumovicích. 

 

Co dále v následujících letech 

Pro následující roky již máme zpracovány projekty pro úpravu prostranství točny v Úble a parčíku ve 

Skrochovicích. V souvislosti s realizací těchto opatření si dovolíme zmínit i přípravu projektu na 

vybudování chodníku v Brumovicích. Zde se nám akce zdržela díky tomu, že se nepodařilo získat souhlasy 

všech majitelů dotčených pozemků a stavební řízení bylo přerušeno. I přes tyto objektivní problémy 

věříme, že projektovou dokumentaci dokončíme do konce I. čtvrtletí roku 2019 a budeme moci zahájit 

výstavbu v příštím roce.  

Jako příklad moderního projektu je projekt vybudování Elektronické úřední desky. Jedná se o prostředek 

moderní komunikace občana a obce s tím, že žádost o dotaci na realizaci tohoto projektu již byla podána. 

 

Za zmínku také určitě stojí přechod naší pošty pod hlavičku obce s názvem „Pošta Partner“. Jednání 

s Českou poštou nebyla jednoduchá a trvala více než rok. Podařilo se dohodnout výhodné finanční 

podmínky pro naši obec, a hlavně udržení všech základních poštovních služeb s rozšířením hodin pro 

veřejnost o 5 hodin týdně. 

To, že si vážíme práce našich hasičů, dokládáme v minulosti skončenými rekonstrukcemi všech hasičských 

zbrojnic a podporou hasičských sborů v Brumovicích, Skrochovicích a Úble. Hasiči našich obcí jsou nejen 

profesionály ve svém oboru, jsou i jedni z mála, kteří vždy a všude pomohou a zároveň jsou i nositeli 

kultury při pořádání společenských akcí v našich obcích. Zásahová jednotka z Brumovic patří mezi 

nejlepší jednotky v regionu, a to i pohledem mnoha desítek let dozadu. Hluboce si vážíme práce hasičů 

všech místních částí, což dokazujeme investicemi pro nákup moderní techniky, ale i podporou jimi 

pořádaných akcí.  

Mimo uvedené investice ke zvelebení obce byla činnost obecního úřadu a zastupitelů zaměřena na podporu 

všech spolků a zájmových organizací, včetně seniorů. Všichni ti mají velkou zásluhu na tom, jak naše obec 

vypadá.  

Z výše uvedeného přehledu je patrné, že ke zdárné a efektivní realizaci investičních akcí bylo nutné hledat 

finanční zdroje rovněž mimo obecní příjmy. Vedení obce a zastupitelstvo nevolilo cestu zadlužování, ale 

využilo v maximální míře možností získat finance navíc z celého spektra dostupných zdrojů. Dnes má naše 

obec vytvořenu finanční rezervu ve výši celého jednoho ročního rozpočtu, protože ekonomické zákony 

jsou neúprosné a po dobách ekonomického růstu vždy nastalo a nepochybně nastane období krize. My 

věříme, že cesta, kterou nastolili již naši předchůdci a my ji přijali s pokorou, je správná. Jsme přesvědčeni, 

že nikdo z Vás občanů „všech obcí“ nedopustí realizaci nesmyslných projektů a cestu zadlužování obce. 

Jako končící zastupitelstvo jsme nebyli bezchybní a ne vše se podařilo, ale myslím, že jsme dokázali 

kritiku přijmout a z chyb se poučit. Výsledek naší práce nechť posoudí občané. Problémem někdy je, že 

někteří naši spoluobčané vidí spoustu chyb těsně před volbami, ale jinak jsou naprosto neviditelní. Ono je 

vždy jednodušší něco bořit, napadat a kritizovat, než udělat alespoň malý kousek práce pro svou obec.  

To, zda se nám podařilo volební programy naplnit, ponecháme na Vašem zvážení. Každý občan může 

posoudit, kam se rozvoj naší obce za poslední čtyři roky posunul. Posun také vidíme v tom, že se nám 

podařilo renovovat převážnou část nemovitého majetku a naše obec je určitě zajímavá. Dokazuje to i 

skutečnost, že počet obyvatel naší obce roste. V posledních letech více realizujeme projekty veřejných 

prostranství, zeleně, komunikací (chodníků), což určitě zvýrazňuje atraktivitu naší obce.   

    

Účet za práci v letech 2014 – 2018 Vám skládají: 

Ing. František Kuča, Mgr. Hana Rybičková, Miroslav Musálek, Ing. Josef Rybička, Lumír Michálek, Ing. 

Jan Smítal, Libor Mikeska, Jan Dubový, Ladislav Kozák, Rudolf Žolna, Pavel Varyš, Marie Režnarová, 

Ing. Vladislav Moravec MBA, Judr. Ivo Hešík, Pavel Polanský. 

 

Hodně podobný tým doplněný o mladé a perspektivní kandidáty má určitě co nabídnout a bude se ucházet 

o Vaši přízeň i v dalším volebním období (Sdružení nezávislých kandidátů SNK Brumovice). 
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Najdete nás na kandidátní listině pod číslem 2, nebudeme se dělat krásnější či chytřejší a slibovat Vám 

modré z nebe. Co ovšem můžeme slíbit je to, že budeme pokračovat v práci, kterou začali již naši 

předchůdci a dělat vše ke zvelebení našich obcí. 

 

P.S.  

Po těchto volbách nepochybně vznikne nové zastupitelstvo a je mi osobně trochu smutno, že se někteří 

kandidáti a jejich příznivci snaží budovat mezi námi pomyslné zdi a již ve svém programu nás straší 

opozicí. Nově zvolení zastupitelé mohou mít odlišné názory, ale nakonec se všichni musíme naučit umění 

kompromisu. Vždy v minulosti tomu tak bylo a já bych byl moc rád, kdyby tomu bylo v následujících 

letech.     

Brumovice byly a jsou obcí inteligentních a sebevědomých občanů a já Vám osobně přeji šťastnou ruku v 

nadcházejících volbách. Volte srdcem – volte rozumem – volte spravedlivě. 

 

   Váš starosta  František Kuča 

 

 

Z JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE BRUMOVICE 

 

Rada obce - projednala: 

 

-Záměr pronájmu části pozemku p.č. 4857 o výměře cca 154 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy 

-„Smlouvu o uložení sedimentů a vstupu na pozemku“ VN Pocheň – odbahnění nádrže 

-„Smlouvu o souhlasu s umístění, realizací a užíváním stavby“ VN Pocheň – odbahnění nádrže,  

 stavby č. 3331, na pozemku p.č. 4527 

-Cenovou nabídku MŠ Brumovice-zahrada  

-Vzor smlouvy o nájmu hrobového místa  

-Vstup na příjezdovou komunikaci p.č. 1688 v k.ú. Úblo-realizace sedimentační nádrže Pocheň 

-Smlouvu o zřízení VB - služebnosti č. IV-12-8013720/2, Skrochovice, Lipová, FISH-AGRO, pos. vNN“ 

-„Smlouvu o zřízení VB - služebnosti č. IP-12-8021108/1, Skrochovice, Mostní, Opareal kNN“  

-Smlouvu o bezúplatném převodu majetku od HZSMSK na obec Brumovice  

-Záměr pronájmu nebytových prostor - Dům služeb v Brumovicích 

-Odstoupení pana Radka Petráše od „smlouvy o smlouvě budoucí“ ze dne 26.1.2018 o koupi pozemku  

 p.č. 4162 o výměře 695 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy 

-Výpověď nájmu nebytových prostor pana Libora Hanyáše v Domě služeb v Brumovicích  

-Žádost o změnu územního plánu obce Brumovice p.č. 1374/5 v k.ú. Úblo na parcelu k výstavbě rekreační  

 chaty. Změnu nelze realizovat-zátopové území. 

-Žádost o převod p.č. 4527/2 o výměře 3940 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy na Povodí Odry s.p.. Bude  

 předloženo k projednání nově zvolenému zastupitelstvu obce – navržená cena není akceptovatelná 

-Žádost o odkup pozemku p.č. 4759 o výměře 124 m2 v k.ú. Brumovice u Opavy-regulační stanice 

 

 

3. ČTVRTLETÍ 2018 

 

Kronika narozených:   Eliška Piatková 

             

Kronika zesnulých:   Zdeněk Matýsek 

 

Jubilea: 70 let  Emília Vítková, Antonín Božoň, Jan Božoň, Jiří Tomášek, Antonín Lysek,  

 Zdeněk Lysek, Zdeňka Lysková 

  75 let  Jarmila Lichnovská, Karel Tomášek, Eliška Nehybová,  

 Lubomír Lichnovský 

  90 let    Marie Krzáková 
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SKROCHOVICKÉ  HASIČKY  OVLÁDLY  EXTRALIGU 

 
Obrovský úspěch zaznamenaly hasičky ze Skrochovic, které si v letošním ročníku požárního útoku 

podmanily extraligu ČR a jako první tým ze Severomoravského kraje tuto soutěž vyhrály.  

Po loňském 2. místě se tak letos holky společně s trenérem Petrem Gatnerem mohly radovat ze 

zaslouženého titulu Mistryně extraligy 2018. Pestrou sestavu zastupují děvčata z Prahy, Hranic na Moravě, 

Olomouce a samozřejmě ze Skrochovic.  

Pro letošní rok v týmu závodila Katka Gatnerová, Terka Gatnerová, Katka Košárková, Adéla 

Snohová, Nikol Sagnerová, Míša Volná a Lilka Turková. Přes nelehký začátek a zlomený prst Katky 

Gatnerové hned v prvním kole muselo dojít ke změnám v sestavě, vše si ale velmi rychle sedlo a holky si 

nakonec doběhly až pro 1. místo extraligy.    

Mimo tento nejvýraznější úspěch holky také reprezentovaly Skrochovice na dalších soutěžích a 

zasloužily se o celou řadu skvělých výsledků a umístění. Celkem absolvovaly 40 soutěží po ČR, v útoku ve 

Svobodě se jim podařilo posunout rekord MSP na čas 15:64 a v této soutěži obsadily krásné 3. místo.  

     

Poděkování za tento úspěšný rok patří trenérovi SDH Skrochovice Petru Gatnerovi, partnerovi 

Válek Autosport, obci Brumovice, všem známým, rodinám a fanouškům, kteří tým na cestě za tímto 

úspěchem provázeli a podporovali.  

Největší dík patří hlavně holkám, bez jejichž sportovních výkonů by se tento republikový úspěch 

neuskutečnil. 

 

Výbor SDH Skrochovice 
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                                                                  ZŠ BRUMOVICE 

 

Ve školním roce 2018/2019 je škola organizována jako pětitřídní s pěti ročníky, máme dvě   oddělení 

školní družiny, tři oddělení ve 2 mateřských školách, které pracují podle vlastního vzdělávacího programu 

a výdejnami stravy pro MŠ a ZŠ.  

Školní rok 2018/2019 byl slavnostně zahájen v pondělí 3.9.2018.  Zahájení školního roku byl přítomen 

také starosta obce - ing. František Kuča, který pozdravil přítomné rodiče, žáky a pedagogy a předal žákům 

1. třídy upomínkové dárky sponzorované obecním úřadem. Třídní učitelka 1. třídy představila a uvítala 

prvňáčky a předala jim drobné dárky. Ředitelka školy představila pedagogy a správní zaměstnance, 

seznámila žáky a přítomné rodiče s organizací vyučování ve škole a s nabídkou mimoškolních aktivit pro 

tento školní rok. Ve třídách seznámily třídní učitelky děti se školním řádem, vnitřním řádem školy, 

bezpečnostními pokyny a organizací vyučování. V letošním školním roce budeme mít celkem 78 žáků, 

z nich do 1.třídy nastoupilo 17 nových školáků. MŠ Brumovice má zapsaných 36 dětí  

a MŠ Skrochovice 16 dětí. 

 

Co nás čeká v říjnu: 

-V týdnu od 14. do 19. října budeme sbírat starý papír. Prosíme, aby rodiče balili noviny 

  a časopisy společně a odděleně kartony (z důvodu rozdílných cen za jejich výkup). 

 

- Vyhlásili jsme sběr kaštanů, ty však budeme vybírat vysušené až po sběru starého papíru. 

 

- Školní družina pro všechny žáky připraví sportovní soutěž ,, Protáhni svaly “, kreativní  

  výtvarnou soutěž pod názvem ,,Podzim plný barev“ a ,,Halloween party“.                                                               

 

- Připomínáme, že podzimní prázdniny ve škole jsou v pondělí 29. října a v úterý 30.října. 

    

             Hana Rybičková 

 

PŘIPRAVOVANÉ AKCE 

 

ŘÍJEN 

Důchodci 

Úterý 9.10.2018 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

 LISTOPAD 

Lampiónový průvod 

Pátek 2.11.2018 na hřišti v Brumovicích (průvod od bytovky na ul. Družstevní) 

Klub rodičů Základní školy Brumovice 

 Důchodci 

Úterý 6.11.2018 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

 Adventní výstavka 
Od pátku 23.11.2018 do soboty 24.11.2018 v budově Základní školy v 
Brumovicích 

Základní škola Brumovice 
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Adventní výstavka 

Pátek 23.11.2018 v Mateřské škole ve Skrochovicích 

Mateřská škola Skrochovice 

 PROSINEC 

Setkání s důchodci 

Čtvrtek 6.12.2018 v sále kulturního domu v Brumovicích 

Obecní úřad 

 Mikulášská nadílka s pohádkou 

Sobota 8.12.2018 v sále kulturního domu v Brumovicích 

Dobrovolný divadelní spolek s profesionálními úmysly 

 Důchodci 

Úterý 11.12.2018 v 16.00 hod. v sále hasičské zbrojnice v Brumovicích 

Klub seniorů 

 Vánoční koncert 

Pátek 14.12.2018 v kostele v Úble 

SDH Úblo 

 Zpívání vánočních koled 
U hasičské zbrojnice v Brumovicích-termín bude upřesněn 
 
 

NEBEZPEČNÝ ODPAD 

 
Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční 24.10.2018  v době od 15.00 hod. do 17.00 hod. před hasičskou 

zbrojnicí v Brumovicích. V uvedené době bude moci každý občan bezplatně odevzdat odpad na uvedeném 

místě v následujícím sortimentu: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev, zářivky, 

monočlánky, výbojky, barvy, oleje, ředidla, kyseliny, staré léky, postřiky. 
 

JÓGA PRO ZDRAVÍ 

KDY: každé úterý od 18:00 hodin 

KDE: tělocvična v Základní škole Brumovice 

CO VÁS ČEKÁ: sestava jógových ásan zakončená relaxací, dechové techniky a meditace 

PRO KOHO: všechny příznivce jógy bez věkového omezení, vhodné i pro začátečníky 

S SEBOU: pohodlné sportovní oblečení a karimatku 

CENA: 30,- Kč       Těší se na Vás Marcela Michálková 

____________________________________________________________________________________ 
Příspěvky do příštího čísla zasílejte do 14.12.2018. Vydává  OÚ Brumovice. Tel.: 595 532 086, 595 532 085,  

mobil starosta: 774 875 310, mobil místostarosta: 608 475 642, www.brumovice-op.cz 

http://www.brumovice-op.cz/

